
EXPRESSKASTEN
Hoogte (HE) x breedte (mm) x diepte (mm) 24 x 800 x 800 24 x 800 x 1000 42 x  800 x 800 42 x  800 x 1000 42 x  800 x 1200 47 x  800 x 800 47 x  800 x 1000 47 x  800 x 1200
Netwerkkast:
Glasdeur voor & blinde deur achter B1104-080824-146772 B1104-081024-146773 B1104-080842-146752 B1104-081042-146755 - B1104-080847-146754 B1104-081047-146756 -

Serverkast:
80% Geperforeerde enkele voor- en achterdeur B1104-080824-146774 B1104-081024-146775 - - - - - -

Serverkast:
80% Geperforeerde enkele voordeur 
en dubbele achterdeur - - B1104-080842-146763 B1104-081042-146765 - B1104-080847-146764 B1104-081047-146766 -

Serverkast:
80% Geperforeerde dubbele voor- en achterdeur - - B1104-080842-146767 B1104-081042-146769 B1104-081242-146776 B1104-080847-146771 B1104-081047-146770 B1104-081247-146777

ACCESSOIRES
Kabelbaan 200mm wit A0016-000024-400-1 A0016-000024-400-1 A0016-000042-400-1 A0016-000042-400-1 A0016-000042-400-1 A0016-000047-400-1 A0016-000047-400-1 A0016-000047-400-1
Kabelbaan 300mm wit A0017-000024-400-1 A0017-000024-400-1 A0017-000042-400-1 A0017-000042-400-1 A0017-000042-400-1 A0017-000047-400-1 A0017-000047-400-1 A0017-000047-400-1
Montageprofiel voor tool-less mount 
kabelmanagement accessoires op 19” A001C-000024-400-1 A001C-000024-400-1 A001C-000042-400-1 A001C-000042-400-1 A001C-000042-400-1 A001C-000047-400-1 A001C-000047-400-1 A001C-000047-400-1

Tool-less mount kabelvingers A001E-000024-000-1 A001E-000024-000-1 A001E-000042-000-1 A001E-000042-000-1 A001E-000042-000-1 A001E-000047-000-1 A001E-000047-000-1 A001E-000047-000-1
Zijpaneel volledige hoogte (2PCS) A004Q-000824-400-1 A004Q-001024-400-1 A004Q-000842-400-1 A004Q-001042-400-1 A004Q-001242-400-1 A004Q-000847-400-1 A004Q-001047-400-1 A004Q-001247-400-1

Mechanische accessoires:
Stelvoeten met stelbereik van 25mm (4PCS) A000A-000001-000-1
Stelvoeten (zijkant) 61 mm (4 PCS) A000A-000002-000-1
Stelvoeten (midden) 61 mm (4 PCS) A001B-000002-000-1
1HE kunststof blindpaneel (25PCS) A000W-000001-000-1
Tool-less mount variabel geperforeerd 19-inch plateau, 40KG, 650mm (d), zwart A000K-000003-900-1
Tool-less mount variabel geperforeerd 19-inch plateau, 50KG, 500mm (d), zwart A000K-000002-900-1
Kooimoeren M5 (20PCS) A000Y-000004-000-1
Kooimoeren M5 (100PCS) A000Y-000003-000-1
Kooimoeren M6 (20PCS) A000Y-000002-000-1
Kooimoeren M6 (100PCS) A000Y-000001-000-1
Sierschroeven met ring M5 X 16 mm (20 PCS) A000N-000001-000-1
Sierschroeven met ring M5 X 16 mm (100 PCS) A000N-000002-000-1
Sierschroeven met ring M6 X 16 mm (20 PCS) A000N-000003-000-1
Sierschroeven met ring M6 X 16 mm (100 PCS) A000N-000004-000-1
100 Rackstuds (rood) - Toepassing: 19” rails met een dikte van ≤ 2,2mm A003T-000004-000-1
20 Rackstuds (rood) - Toepassing: 19” rails met een dikte van ≤ 2,2mm A003T-000006-000-1
Zwenkwielen, set van 4 wielen, wit A000B-000001-400-1
Koppelbeugel frame (6PCS) A0002-000001-000-1
Sokkel:
800mm Sokkelhoekstukken met sokkelplint voor en achter, 100 mm A0060-000002-900-1
800mm Sokkelplint blind, 100 mm (2PCS) A0061-080000-900-1
1000mm Sokkelplint blind, 100 mm (2PCS) A0061-100000-900-1
1200mm Sokkelplint blind, 100 mm (2PCS) A0061-120000-900-1
800mm Sokkelplint geventileerd, 100 mm (2PCS) A0063-080000-900-1
1000mm Sokkelplint geventileerd, 100 mm (2PCS) A0063-100000-900-1
1200mm Sokkelplint geventileerd, 100 mm (2PCS) A0063-120000-900-1
800mm Sokkelplint met borstelstrip, 100 mm (2PCS) A0064-080000-900-1

1000mm Sokkelplint met borstelstrip, 100 mm (2PCS) A0064-100000-900-1
1200mm Sokkelplint met borstelstrip, 100 mm (2PCS) A0064-120000-900-1
Vloerverankeringsset A0065-000001-000-1
Stelvoeten t.b.v. sokkel (4pcs) A0066-000001-000-1
Stelvoeten midden t.b.v. sokkel (2pcs) A0067-000001-000-1
Airflow management accessoires:
Airflow borstel 100mm (d) voor dakuitsparing zijkant A0007-000001-000-1
Airflow borstel 200mm (d) voor dakuitsparing zijkant A0007-000002-000-1
Airflow borstel 400mm (d) voor dakuitsparing zijkant A0007-000003-000-1
Airflow borstel (set) voor dakuitsparing midden A0022-000001-400-1
Ventilatorunit voor dakuitsparing midden A0010-000001-900-1
Thermostaat A003Y-000001-000-1
Kabelmanagement accessoires:
Tool-less mount kabelgeleider (glasvezel bekabeling) t.b.v. kabelvingers (10PCS) A001F-000001-000-1
Kabelgeleider voor dakuitsparing midden A0024-000001-900-1
Kabelgeleiderset 100mm (d) (eindschotten + kabelgeleiders) voor dakuitsparing zijkant A0023-000001-000-1
Kabelgeleider 100mm (d) (uitbreidingsset) voor dakuitsparing zijkant (2PCS) A0009-000001-000-1
Trekontlasting en kabelgeleider t.b.v. framemontage (10PCS) A002M-000002-000-1
Tool-less mount kabelringen t.b.v. kabelbaan (10PCS) A002K-000001-000-1
Tool-less mount kabelringen (set incl. beugel) t.b.v. framemontage, zwart (10PCS) A002K-000001-900-1
Stalen kabelring t.b.v. kabelbaan of framemontage, 100mm (b), 80mm (d) (10PCS) A0031-000001-000-1
Stalen kabelring t.b.v. framemontage, 85mm (b), 165mm (d) (10PCS) A0032-000001-000-1
Stalen kabelring t.b.v. 19” montage, 85mm (b), 165mm (d) (10PCS) A0033-000001-000-1
PDU:
Legrand 19-inch PDU, SCHUKO/UTE input, Power LED-Licht, SCHUKO (9x) outp. 646821
Legrand Zero-U PDU, 1Ph 16A SCHUKO input, Power LED-licht, SCHUKO (14x) outp. LPS0004
Frame koppelbeugel PDU, enkelvoudig A0026-000001-000-1
Frame koppelbeugel PDU, tweevoudig A0026-000002-000-1

ALGEMENE ACCESSOIRES (TE GEBRUIKEN VOOR ALLE EXPRESSKASTEN)

20
20

N
EX

PA
N

D
 Kleur: wit
 Statische belastbaarheid: 1500 kg   
 Volledig geaard met centraal  

   aardingspunt

Voor 16:00 uur besteld 
volgende werkdag in huis!

Scherp 
geprijsd

Uit voorraad 
leverbaar

Expresskasten & accessoires
 IP-klasse: IP20
 4x 19” Profielen (staal, gepoedercoat)
 19” Profielen zijn in diepte- en breedterichting traploos verstelbaar
 Voorzien van zwenkhevel Fix-easy 2-punts met EK-333 cilinderslot



Nexpand_Expresskasten & accessoires_03_NL

DAK
 Solide platform voor installatie 

   top-of-cabinet-infrastructuur.
 Links en rechts maximale uitsparing.
 Optimale toegankelijkheid voor bekabeling.
 Optimale positionering voor PDU’s - 

   Tot 32A-plugs zijn geschikt.
 Kabeltrekontlasting beschikbaar. 
 Dakpanelen volgen een veelvoud van 100 mm.  

FRAME
 Licht en solide aluminium frame met een maximale 

    statische belasting van 1500 kg.  
 Biedt unieke flexibiliteit door traploze verstelbaarheid in 

    alle drie de dimensies van de kast. 
 Schroefrails in breedte-, diepte- en hoogterichting   

    maken traploze verstelbaarheid mogelijk (bijvoorbeeld  
    kabelmanagement).

 Geïntegreerde T-slots bieden traploze verstelbaarheid in  
    diepte- en breedterichting (bijvoorbeeld verstelbaarheid  
    verticale schroefrail).

 Installatiegemak doordat alle accessoires en componenten 
    toegankelijk zijn vanuit de binnenkant van de kast.

 Upgrade de energie-efficiëntie door een airflow-pakket. 
    (In een later stadium toe te voegen.) 

DEUR
 Voorgedefinieerde positie voor identificatie.

   (Plaats serienummers, barcodes of QR-codes om uw 
   kasten te coderen en personaliseren.)

 Strak en minimalistisch design. 
 Deur is eenvoudig te installeren.
 Geschikt voor verschillende soorten sloten.
 Deur eenvoudig omkeerbaar (links/rechtsdraaiend).
 Deur kan 165° open in geval van gekoppelde kasten. 
 Deur kan 260° open in geval van stand-alone kasten.
 Volledige integratie van het vergrendelingsmechanisme en de 

    bekabeling (bij gebruik van intelligente sloten).

 Deur met 80% perforatiegraad

Extra uitsparing in het midden voor kabelbeheer (hoog volume), borstels of 
ventilatorunit.

 Glasdeur

NETWERKKAST

SERVERKAST

www.minkels.com/nexpand   |   E-mail: info@minkels.com   |   Tel: 0413 311 100

A0024-000001-900-1 A0010-000001-900-1 A0022-000001-400-1A002M-000002-000-1

20
20

N
EX

PA
N

D


